Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 =

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ] HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.de b BECKER

Packtaschenhalter fiir Internet: www.hepcobecker.de
HONDA VT 750 D2 Black Widow

Artikel-Nummer: 625.918 00 02 chrom

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Packtaschenhalter links 1 Packtaschenhalter rechts

1 Blinkerhaltebligel 4 Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 60 mm
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 35 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20

4 selbstsichernde Muttern M 8 4 U-Scheiben & 10,5 mm

8 U-Scheiben & 8,4 mm 4 Aludistanzen @18 x @ 11 x 7 mm

2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 10 mm 4 Blinkerverlangerungskabel a 15 cm
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank demontieren. Nun die Kabel von Riicklicht und Blinker trennen und den hinteren Kotfliigel
durch Herausdrehen der seitlichen Schrauben an den Chromleisten abnehmen. Blinker demontieren.

Montage Blinkerhaltebigel:

Dieser wird aulRen an den Originalblinkerhaltern mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 35 nebst uU-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt. Die Querstrebe verlauft innen im Kotfligel.

Nun die Blinker an den Haltelaschen montieren. Dazu die Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 10 mm Uber den
Stehbolzen schieben und mit der Originalmutter verschrauben. Die Blinkerkabel missen mit den
beigefugten Kabeln verlangert und wie original verlegt werden.

Nun den Kotfliigel wieder montieren.

Montage der Packtaschenhalter vorn und mittig:
Verschraubung an den seitlichen Chromleisten unter Zwischenfligen der Aludistanzen @18 x & 11 x
7 mm mit den Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 60 mm.

Montage der Packtaschenhalter hinten:
Die hinteren Laschen werden mit dem Blinkerhaltebligel verschraubt. Hierzu die Linsenkopfschrauben
M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehdr bieten wir fur dieses Motorrad folgende Teile an:
600.918/611.918  Sissybar ohne und mit Gepéackbriicke

650.918 01 02 Gepackbriicke

501.918 00 02 Schutz- und Zierbiigel

400.918 Twinlight-Set (Zusatzscheinwerfer)
410.918 Fender Guard (Zierbugel fur Kotfligel vorn)
622.130.980 Leder Tankcover

Lederpacktaschen, Werkzeugrollen, Handbag, Gepackrollen, Tankcover, etc.






	625918-1.pdf
	625918-2

